

公安县第二中学迁建项目工程总承包（EPC）招标文件澄清通知（第三次）

各投标人：

现对公安县第二中学迁建项目工程总承包（EPC）招标文件（招标编号：HBGA-202212FJ-017001）招标文件，作如下澄清：

1、提问：招标文件中项目名称不一致，招标文件首页项目名称为：公安县第二中学迁建项目工程总承包（EPC）；招标文件第 13 页-投标人须知 1.1.6 条，项目名称为：公安县第二中学迁建项目；问项目名称以哪个为准？

回复：项目名称和标段名称均可为“公安县第二中学迁建项目工程总承包（EPC）”。

2、提问：招标编号不一致，招标文件首页招标编号为：HBGA-202212FJ-017001；招标文件第 4 页-招标公告/投标邀请书中招标编号为：HBGA-202212FJ-017001001；招标文件第 13 页-投标人须知 1.1.6 条，招标编号为：HBGA-202212FJ-017；问招标编号以哪个为准？

回复：招标编号为：HBGA-202212FJ-017001

3、提问：招标文件 P15 页，投标人须知中 3.2.4 条，“最高投标限价或其计算方法——1. 建安工程费最高投标限价为 23812.05 万元..... 否则其投标将被否决。2. 建安工程费按费率报价，建安工程费以公安县政府投资发展中心评审后的施工图预算的 90%为最高投标限价..... 否则其投标将被否决。3. 设计费按费率报价..... 投标人设计费费率不得高于 50%，否则其投标将被否决。”

问题 1：建安工程费报价是二选一还是双选？举例：例如本单位下浮 2%（ $K_2=2\%$ ），投标报价函填报金额数是 $23812.05*90%*98%=21002.23$ 万元还是 $23812.05*98%=23335.81$ 万元？

问题 2：设计费按费率报价，投标人设计费报费率不得高于 50%，是否可以理解为（假如 $K_1=2\%$ ）设计费总金额*50%*98%？

回复：建安工程费、设计费均按费率报价，计算规则详见第二章 3.2.5。

4、提问：本项目的投标截止时间是 2023.01.16 日 9:00，计划开工日期是 2023 年 1 月 15 日，是否可以理解为先开工后发中标通知？若不是，中标后工期是否以下发的中标通知书时间或开工令时间为准进行顺延？招标文件 P13 页计划竣工日期：2025-01-14 16:33:05 是否需要调整？

回复：计划工期只是暂定工期。

5、提问：本项目为 EPC 费率报价，投标文件中 P171 页“价格指数权重表”中数据及内容如何填写？

回复：此表为固定模板，按招标文件执行。

6、提问：本项目为 EPC 费率报价，投标阶段无清单无图纸，投标文件中 P175~184 页中费用清单及投标报价汇总表内容如何填写？

回复：此表为固定模板，按招标文件执行。

7、提问：招标文件中 P170 页投标函附录中两个表，招标文件中未明确合同为那一版示范文本，是否两个表格均需填写？若只选择其中一

个填写，则应填写其中那个投标函附录表格？另外不填写的投标函附录表格是否从格式中删除掉？

回复：按招标文件执行。

8、提问：招标文件中 P15 页 3.2.4 最高投标限价或其计算方法中“1. 建安工程费最高投标限价为：23812.05 万元，投标人建安工程费投标报价须按人民币报价”请问“建安工程费最高投标限价 23812.05 万元”是否包含设计费用？还是仅为施工费用？若包含设计费用则设计费用与施工费用如何区分金额？

回复：详见第二章 3.2.4，按招标文件执行。

9、提问：招标文件 P15 页中 3.2.4 最高投标限价或其计算方法“1. 建安工程费最高投标限价为：23812.05 万元，投标人建安工程费投标报价须按人民币报价”“2. 建安工程费按费率报价.....施工图预算的 90%为最高投标限价” P16 页中“3. 设计费按费率报价.....设计费报费率价不得高于 50%”因建安工程费与设计费费率不同，故招标文件 P169 页“投标函”中建安工程费按人民币报价时，是否为：建安工程费最高投标限价 23812.05 万元*建安工程费率（K2）得出的金额？若上述问题 8 中“建安工程费最高投标限价 23812.05 万元”包含了设计费用，则招标文件 P169 页“投标函”中建安工程费按人民币报价时，应如何报价？

回复：详见第二章 3.2.4 和 3.2.5，按招标文件执行。

10、提问：招标文件 P17 页 3.2.5 投标报价的其他要求中规定“投标报价须在第七章“投标函”格式中的第“7”条中填报下列内容：K

1: %，K2: %。任何高于最高限价费率或人民币最高限价的报价均被判定为废标”请问若我方施工及设计均下浮 2%，则 K1、K2 是否填写为“K1:48%、K2:88%”？还是应填写在控制价基础之上的下浮率“K1:98%、K2: 98%”？

回复：详见第二章 3.2.5，按招标文件执行。

11、提问：招标文件 P16 页 3.2.5 投标报价的其他要求中规定“承包人应实行限额设计，施工图设计不得突破初步设计范围，施工图预算送审金额不得突破初步设计概算中的建安工程费，且不得突破合同中暂定建安工程费”请明确“初步设计范围”具体内容？请问“合同中暂定建安工程费”是否为招标文件 P169 页“投标函”中建安工程费报价？

回复：按招标文件执行。

12、提问：投标人须知前附表（10.5 需要补充的其他内容）中，必须要近 6 个月 2022 年 5 月至 2022 年 10 月的完税证明吗？由于我公司缴纳完税证明按年度缴纳，提供去年一整年度的可以吗？

回复：至少提供近 6 个月 2022 年 5 月至 2022 年 10 月。

13、提问：投标人资质条件、能力和信誉（项目经理资格）中，项目经理需要几个类似业绩？该业绩是需要 EPC 工程总承包业绩还是施工总承包业绩？

回复：详见第三章评标办法，按招标文件执行。

提问：投标人资质条件、能力和信誉（业绩要求）中，近三年业绩需提供哪些证明材料？是否在建业绩或竣工业绩都行？

回复：详见第七章投标文件格式要求，按招标文件执行。

提问：投标人资质条件、能力和信誉（项目管理机构其他主要人员）中，项目技术负责人从事相关专业技术管理工作 8 年以上是指取得建筑工程专业高级及以上职称证满 8 年或从事相关工作经历满 8 年？

回复：按招标文件执行。

16、提问：投标人资质条件、能力和信誉（其他要求）中，流动资金需不需要证明资料？财务报告上的“现金流”能否作为该项证明材料？

回复：详见第七章投标文件格式要求，按招标文件执行。

17、提问：评标办法（企业业绩）中，类似业绩是否在建业绩或竣工业绩都行？如为竣工业绩，证明材料需要五方验收单还是竣工验收备案表？

回复：详见第三章评标办法及第七章投标文件格式，按招标文件执行。